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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Στη συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., που 

πραγματοποιήθηκε σήμερα, Δευτέρα 2 Ιουνίου 2025, τέθηκε το θέμα της μόνιμης 

και σταθερής εργασίας μετά και την κλιμακούμενη επικοινωνιακή «επίθεση» της 

κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας (Ν.Δ.) και των μηχανισμών της (Αποκεντρωμένες 

Διοικήσεις, Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας κ.λπ.) για την άρση της μονιμότητας. 

Μετά από συζήτηση, η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφάσισε 

να αναλάβει δράσεις και πρωτοβουλίες προκειμένου να ξεκαθαρίσει τη θέση της, 

αλλά και να καταστήσει σαφείς τις προθέσεις των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση (Τ.Α.). 

Συγκεκριμένα αποφάσισε: 

• Να πραγματοποιηθεί συνάντηση με την Κ.Ε.Δ.Ε., προκειμένου και το 

συνδικαλιστικό όργανο των Δημάρχων να τοποθετηθεί στα ζητήματα της 

άρσης της μονιμότητας, όπως και των παρεμβάσεων της Αποκεντρωμένων 

Διοικήσεων στα ζητήματα στήριξης των συναδέλφων-συμβασιούχων. 

• Να γίνει συνάντηση με τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Θ. Λιβάνιο προκειμένου 

να  ενημερώσει την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και επισήμως 

για τις προθέσεις και το σχεδιασμό της κυβέρνησης σχετικά με το μείζον αυτό 

ζήτημα. 

• Να ζητηθούν συναντήσεις με τα Κοινοβουλευτικά Κόμματα, με σκοπό να 

ζητηθεί από αυτά να τοποθετηθούν ξεκάθαρα για το θέμα της άρσης της 

μονιμότητας. 

Για τα αποτελέσματα των παραπάνω συναντήσεων και για την προετοιμασία 

συνολικά της αγωνιστικής απάντησης του κλάδου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 

αποφασίστηκε όπως η 17η Ιουνίου 2025 αποτελέσει ημέρα δράσης, όπου 

Πανελλαδικά θα πραγματοποιηθούν Γενικές Συνελεύσεις (Γ.Σ.) προκειμένου η υπόθεση 

της υπεράσπισης των δικαιωμάτων των εργαζομένων να περάσει στα χέρια των 

συναδέλφων.  

Ως πρώτο μήνυμα προς την κυβέρνηση και όσους πρόθυμους βρει τονίζουμε 

πως κατακτήσεις ενός αιώνα δεν θα επιτρέψουμε να θιγούν. Η εργασιακή ζούγκλα 

που μας ετοιμάζουν δεν θα περάσει. Ολόκληρος ο κλάδος της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης θα είναι ΕΝΩΜΕΝΟΣ και ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΣ απέναντι σε κάθε 

επιδίωξη ανατροπής των δικαιωμάτων μας. 
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
  


